

Základní škola a mateřská škola Ivančice – Řeznovice, okres Brno – venkov se sídlem v Řeznovicích 88, Ivančicích	
ORGANIZAČNÍ ŘÁD ŠKOLY	část: ŠKOLNÍ ŘÁD MŠ
Dodatek č. 1 související s distanční formou vzdělávání	
Vypracoval:	Jana Dvořáková
Schválila:	Mgr. Karla Černá, ředitelka školy
Pedagogická rada projednala dne:	2. 3. 2021
Směrnice nabývá platnosti dne:	2. 3. 2021
Směrnice nabývá účinnosti dne:	2. 3. 2021

Distanční vzdělávání přesně definuje § 184a školského zákona.

Podmínky distanční výuky v MŠ

Novela školského zákona, zavádí pro děti povinnost účastnit se distanční výuky jako součásti povinné školní docházky. Povinná výuka na dálku se má týkat krizového stavu podle krizového zákona nebo uzavření škol z nařízení ministerstva zdravotnictví či krajské hygienické stanice.

Mateřská škola bude povinna poskytovat vzdělávání distančním způsobem pouze dětem, pro které je předškolní vzdělávání povinné.

Vzdělávání mladších dětí v MŠ

Mladší děti (3-5 let) se mohou distančního vzdělávání účastnit, ale bude to bráno jako nadstandartní činnost a vstřícný krok naší mateřské školy. Plnění úkolů a vypracování pracovních listů od mladších dětí nelze vymáhat

Omlouvání docházky dětí po dobu distanční výuky:

U dítěte s povinným předškolním vzděláváním má zákonný zástupce povinnost telefonicky, SMS nebo písemně nahlásit a omluvit tak jeho účast v distanční výuce bez zbytečného odkladu.

Forma distanční výuky

Formu výuky na dálku zákon nestanoví, škola ji přizpůsobuje podmínkám dítěte. Pokud rodina dítěte nemá doma počítač, musí škola využít jiný způsob vzdělávání. Třídní učitel zjistí možnosti rodiny dítěte pro distanční výuku a její formu přizpůsobí podmínkám dítěte (rodiny).

Možné formy distanční výuky v MŠ:

- Elektronicky – e-mail, WhatsApp, Messenger
- Osobně - zákonný zástupce dítěte si vyzvedne učivo a úkoly v MŠ.
- On-line schůzky

Třídní učitel komunikuje s rodinou dítěte vybranou formou distanční výuky – zasílá vzdělávací nabídku - pracovní listy, náměty na výtvarnou výchovu a pohybové aktivity, tipy a náměty na zábavné i výukové aktivity s dětmi v domácím prostředí.

Zpětná vazba – odevzdání zadaných úkolů v mateřské škole.